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Vítězové dnes při slavnostním vyhlášení na Velehradě, které se konalo v rámci Dnů lidí
dobré vůle, převzali unikátní sošky Zlatého Cyrila. Jedním z vyhlašovatelů prestižní soutěže,
jež se uskutečnila už počtrnácté, je Sdružení místních samospráv ČR.

Odborná porota ocenila také nejlepší příspěvek, rubriku a nejlepší zpravodaj DSO či MAS. Úspěch
zaznamenaly i členské obce SMS ČR – mezi nejlepší třicítkou jich bylo hned dvanáct.

„Obce a města dělají každý den obrovský kus práce, aby byly lidem co nejblíž – a právě radniční
zpravodaje jsou klíčovým nástrojem, jak s občany sdílet informace, plány, radosti i starosti. Moc si
vážím všech, kteří se této činnosti věnují srdcem. Vaše úsilí má velký smysl, a právě díky vám
zůstává samospráva živá, srozumitelná a otevřená,“ řekla Eliška Olšáková, předsedkyně Sdružení
místních samospráv ČR, která dnes za přítomnosti porotců, tvůrců zpravodajů a zástupců obcí a
měst, jež je vydávají, osobně pogratulovala vítězům.

Prestižní soutěž vyhlašují spolu se SMS ČR obecně prospěšná společnost Civipolis, Katedra
politologie FF UP v Olomouci a obecně prospěšná společnost Angelus Aureus. Takřka půlmetrové
originální vyřezávané sochy pro hlavní vítěze, které představují sv. Cyrila – tvůrce prvního
slovanského písma hlaholice, zhotovil umělecký řezbář Ladislav Grossmann.

Vítězové hlavních kategorií

Nejvyšší ocenění v kategorii obcí a měst do 1 500 obyvatel získalo městečko Pilníkov. „Porota ocenila
výjimečnou jednotu obsahu a vizuality, citlivou rovnováhu formátu, stylu a textu, výběr papíru a
vůbec celkovou podobu,“ uvedla porotkyně Marie Machačová. Stříbrného Cyrila ve stejné kategorii
obdržela jihomoravská obec Babice nad Svitavou. Třetí místo udělila porota magazínu, který vydává
obec Hvozdná ze Zlínska.

Zlatý Cyril v nejpočetnější kategorii obcí a měst od 1 500 do 10 tisíc obyvatel putoval do jihočeské
obce Hrdějovice. „Na Hrdějovických listech porota jednohlasně vyzdvihla mimořádnou úroveň
zpracování, vyváženost grafické a redakční práce i obsahovou a formální jednotu,“ řekl předseda
poroty Pavel Šaradín. Na druhém místě zaujaly Vizovické noviny, které vydává zlínské město
Vizovice. Pražská obec Ohrobec pak získala třetí místo za svůj Ohrobecký zpravodaj.

Frýdek-Místek v Moravskoslezském kraji se radoval z ocenění Zlatý Cyril v kategorii měst nad 10
tisíc obyvatel. Porota ocenila především mimořádnou úroveň redakční práce, vizuální a obsahovou
konzistenci, kvalitu titulků i článků. Stříbrného Cyrila ve stejné kategorii obdrželo město Bílina v
Ústeckém kraji. Bronzové třetí místo si ze soutěže odneslo město Humpolec v Kraji Vysočina.

Nejlepší rubriky a meziobecní spolupráce

Porota dále udělila cenu za nejlepší příspěvek starostce středočeské obce Mnichovice Margitě
Valentové a cenu za nejlepší rubriku historiku Janu Valešovi z plzeňského Holýšova. Zlatého Cyrila
za zpravodaj meziobecní spolupráce vyhráli vydavatelé Zpravodaje Moravských Kopanic, u něhož
porota ocenila funkční zapojení lidových motivů do sazby, šíři publikovaných témat s lokálním



ukotvením i kvalitu textů.

Všichni účastníci soutěže se mohou těšit na setkání s porotou spojené s přednáškami, které se
uskuteční v pátek 24. října 2025 na půdě Univerzity Palackého v Olomouci. Pro ty, kdo se nebudou
moct osobně zúčastnit, bude zajištěn online přenos.
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